
 
 

                                                           

 

ATA N° 013/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE ABRIL DE 2012 

 

      Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às 
dezenove horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da 
presente Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes 
nesta sessão os Vereadores: Cezar Formentini/PDT, Danilo Vergutz/PDT, 
Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, 
Leodí Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em 
seguida colocou em discussão a ata da Sessão Ordinária do dia dezesseis 
de abril de dois mil e doze como ninguém quis se manifestar foi colocada 
em votação e foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o 
Senhor Presidente solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de 
um trecho da Bíblia o que foi feito. Dando continuidade o Senhor 
Presidente solicitou ao senhor Secretário para que efetuasse a leitura do 
EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício n°GP/CAM n°031/2012, do Senhor 
Prefeito Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Projeto 
de Lei n°026/2012. Ofício n°GP/CAM n°032/2012, do Senhor Prefeito 
Municipal, Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei 
n°027/2012. Comunicado do Presidente da Sociedade Amigos de Santo 
Antônio o Senhor Elson Miguel Kehl, solicitando a comunidade em geral 
para que racione o uso da água. Convite do Presidente da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul o Deputado Alexandre Postal 
e do Presidente da Comissão de Agricultura Pecuária e Cooperativismo o 
Deputado Ernani Polo, para palestra inaugural do projeto “Radiografia da 
agropecuária gaúcha”. Telegrama n° 004244, do Ministério da Saúde, 
Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de 
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de 
saúde da família, no valor bruto de R$ 6.700,00, Competência de 03/2012. 
Telegrama n° 008678, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo 
Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do 
Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de saúde bucal, no valor bruto 
de R$ 2.100,00, Competência de 03/2012. Ofício do Senhor Milton Alfonso 
Alflen, , informando que não aceita seu nome como indicação da Câmara 
de Vereadores para ser o “Trabalhador destaque 2012. Vários convites para 
cursos, seminários e eventos. PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Ofício 



 
 

n°GP/CAM n°031/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 
Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°026/2012. Ofício 
n°GP/CAM n°032/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 
Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°027/2012. Moção de pesar 
deferida n° 018 de autoria do vereador Leodí Altmann/PDT solicitando que 
seja enviado ofício com votos de profundo pesar aos familiares do Senhor Romildo 
Capitânio pelo falecimento deste ente querido ocorrido no dia 18 de abril de 2012. 
Compartilhar dos sentimentos da família enlutada e apresentar nossas sinceras 
condolências. O Senhor Presidente fez uso as palavra para saudar sua esposa 
Cristiane e seu filho Gustavo, saudou também o Senhor Leandro Gomes que já foi 
vereador nesta casa. No espaço do Pequeno Expediente não houve nenhum 
Vereador inscrito e no espaço do Grande Expediente também não houve 
nenhum Vereador inscrito.  Logo após o intervalo regimental, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário para que efetuasse de imediato a 
leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA: Projeto de Resolução n° 
006/2012, Autor: Mesa Diretora, Data 23 de Abril de 2012, Ementa: 
“CONCEDE MENÇÃO HONROSA AO TRABALHADOR DESTAQUE 
RICARDO ALVES DE ANHAIA.” PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA 
E FINANÇAS: O Projeto de Lei é constitucional. Colocado em discussão 
ninguém quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso 
parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em pauta. Colocado em discussão, 
ninguém usou da palavra e colocado em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 026/2012, Autor: Prefeito Municipal, 
Data: 19 de Abril de 2012, Ementa: “CRIA VAGAS DE PROVIMENTO 
EFETIVO NO QUADRO DE CARGOS DE  PROVIMENTO EFETIVO NO 
MUNICÍPIO INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL N° 871/2008, DE 18 DE 
FEVEREIRO DE 2008.” PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
FINANÇAS: O Projeto de Lei é constitucional. Colocado em discussão 
ninguém quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso 
parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em pauta. Colocado em discussão, 
ninguém usou da palavra e colocado em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 027/2012, Autor: Prefeito Municipal, 
Data: 19 de Abril de 2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO/2012, NO VALOR DE R$ 
9.336,72.” PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto 
de Lei é constitucional. Colocado em discussão ninguém quis se manifestar e 
em votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. COMISSÃO DE 
ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso parecer é pela aprovação do Projeto 
de Lei em pauta. Colocado em discussão, ninguém usou da palavra e colocado em 



 
 

votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE.  O Vereador Presidente 
colocou a seus colegas que no próximo dia  trinta de abril haverá feriadão 
em virtude do dia do trabalhador que será no dia primeiro de maio, 
colocou ainda que a próxima sessão ordinária será no dia vinte e sete de 
abril na qual será realizada a entrega da placa para o trabalhador destaque, 
perguntou aos colegas se a sessão poderia ser realizada as dezoito horas e 
trinta minutos, como todos concordaram ficou marcada para este horário, 
colocou que o homenageado será o Senhor Ricardo Alves de Anhaia, 
colocou ainda que a sessão que seria realizada no dia sete de maio foi 
transferida para o dia nove de maio a pedido do Vereador Larri, todos os 
vereadores concordaram. Salientou ainda que a respeito da folha de 
pagamento será paga na sexta feira, dia vinte e sete de abril se as contas 
telefônicas já tiverem chegado, caso contrário o pagamento será feito no dia 
dois de maio, quarta feira. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de 
Deus, o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia vinte e sete de abril de dois mil e doze, às dezoito horas e trinta 
minutos no mesmo local de costume. 
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